

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 11 martie 2019

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert și domnul Lungu Romeo; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baci Gabriel Paul, Bogdan Ion, Burada Petre, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Botea Marcel, Cristescu Mihai, Calotă Georgian, Carpen Claudiu Enescu Liviu – Adrian, Gubandru Aurel, Ghiveciu Adrian-Iulian, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Mărăcine Nicolae, Mocanu Viorel, Nicoare Iulian, Nicoară Silviu, Pricop Karmencita, Pitiș Cornel, Nedelcu Grigore.

Absenți motivați: Zoican Adrian, Florescu Raul-Ioan, Vieru Mariana – Eliza, Popescu D. Ion.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul județului Buzău și doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 52 din 6 martie 2019.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

-Bună dimineața.

Prin Dispoziția nr. 52 din 6 martie 2019, am convocat astăzi 11 martie a.c., Consiliul județean pentru discutarea unor proiecte de hotărâri urgente.

La ședință sunt prezenți 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat 4 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea participării Județului Buzău la Târgul Internațional de Turism de la Rioja, Spania, 5 – 7 aprilie 2019.

2. Aprobarea participării unei delegații a Consiliului Județean Buzău la o sesiune comună organizată de Consiliul Raional Dubăsari, Republica Moldova, în perioada 22 – 24 martie 2019.

3. Completarea art. II din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 1/2019.

*

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 29 voturi "pentru".

*

* *

1. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Județului Buzău la Târgul Internațional de Turism de la Rioja, Spania, 5 – 7 aprilie 2019.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Fac mențiunea că dăm hotărârea astăzi, dar am primit informații de la Rioja, deoarece sunt alegeri anticipate chiar în acea perioadă târgul se amână. Noi dăm hotărârea acum și când se va organiza târgul în iulie, în august sau în septembrie atunci vom merge. Vă rog să fiți de acord, ca amendament, să nu mai trecem perioada în hotărâre.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, cu amendament, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”.

*

* *

2. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea participării unei delegații a Consiliului Județean Buzău la o sesiune comună organizată de Consiliul Raional Dubăsari, Republica Moldova, în perioada 22 – 24 martie 2019.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Știți că avem cu Raionul Soroca și cu Raionul Dubăsari două înfrățiri. Cu cei de la Raionul Soroca este o colaborare mult mai veche cu cei de la Raionul Dubăsari o colaborare mai nouă. Am convenit cu Președintele Raionului Dubăsari, domnul Policinski, la întâlnirea pe care am avut-o cu ocazia „Zilei Independenței”, să convocăm o ședință comună cum am avut și cu Soroca.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”.

3. Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea art. II din Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 1/2019.

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Știți foarte bine, deoarece nu avem buget trebuie să funcționăm cu 1/12 din buget. Avem un grup care este în Liga I care primește subvenție de la Consiliul Județean, este vorba de „Handbal Club Buzău 2012” și în aceeași situație se află și Asociația „Fotbal Club Metalul Buzău” în Liga a-III-a.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru”.

*
* *

Domnul Petre – Emanoil Neagu: - Ședința s-a încheiat, vis-a-vis de deplasarea la Dubăsari, liderii de grup să luăm legătura să vedem ce și cum. Așa ca o premieră, deoarece presa a insistat să i-a parte la aceste întâlniri între noi și cei din Republica Moldova, de la presă cine dorește să i-a parte la această întâlnire comună, vă rog să luați legătura cu Cabinetul Președintelui să vedem cum și în ce fel se poate face deplasarea la Dubăsari.

Dacă nu mai sunt alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,



PETRE – EMANOIL NEAGU

SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat,

Mirela Oprea

Steno-tehnored:
Steliana Țulă